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технічного оснащення приміщень, проте існує ряд проблем (потреба у сучасному 
власному транспорті, музичних інструментах, костюмах тощо), що слід вирішити 
завдяки отриманню цільових державних коштів, регіонального фінансування та 
залучення коштів ґрантів та меценатів. 

Висновки. Культурно-мистецький центр «Красне» є  основою мистецького життя 
м. Луцька та Луцького району і вагомим осередком культурно-пізнавальго туризму. 
Завдяки культурній та фестивальній діяльності закладу вдається популяризувати 
культурні та етнічні надбання населення  регіону, зацікавити потенційних туристів у 
потребі вивчення історії, культури, етнографії та мистецтва регіону. Це сприяє 
покращенню іміджу  та залученню більших потоків туристів у регіон.  
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АСПЕКТИ РЕКРЕАЦІЙНОГО ВИКОРИСТАННЯ 
ОБ’ЄКТІВ ПЗФ БАСЕЙНУ Р. ОКОНКА 

 

Досліджено рекреаційний потенціал р. Оконка. Деталізовано її морфометричні 
показники. Проаналізовано особливості об’єктів природно-заповідного фонду (ПЗФ) 
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басейну річки. Вивчено можливості використання ПЗФ об’єктів у рекреаційному 
напрямку. Запропоновано певні заходи оптимізації функціонування об’єктів ПЗФ. 

 

Малі річки є важливим компонентом ландшафтної оболонки, що визначає її 
локальну фаціальну структуру, формуючи на розчленованих частинах басейну 
парадинамічні ландшафти. Такі ландшафти є азональними, часто мозаїчними, що 
збільшує їх різноманітність, естетичну й рекреаційну привабливість та відповідно 
спричиняє додаткове антропогенне рекреаційне навантаження на існуючі та 
потенційні об’єкти ПЗФ [1; 6 – 7]. 

Річка Оконка – ліва притока  р. Стир в межах Маневицького територіальної громади 
Камінь-Каширського району Волинської області. Бере початок біля с. Оконськ. Тече 
переважно на схід, впадає до р. Стир на південь від с. Старий Чорторийськ. Довжина 
річки 24,74 км, площа басейну становить 280 км2, похил – 0,36 м/км. Лісистість 
території складає 54,5%, заболоченість 15,3 %, розораність 8,6 % [1; 5 – 6; 8]. 

У межах басейну р. Оконка є три об’єкти природно-заповідного фонду місцевого 
значення – ботанічна («Чорторийський ялинник») та дві гідрологічні («Оконські 
джерала», «Криничка») пам’ятки природи [1 – 4]. 

Ботанічна пам’ятка природи «Чорторийський ялинник»  площею 5,9 га створена 
для охорони високобонітетної еталонної ділянки лісу природного походження віком 
близько 90 років ялини європейської Picea abies [2 – 3].  

Гідрологічна пам’ятка природи «Оконські джерела» площею 0,53 га у с. Оконськ 
функціонує для збереження двох потужних джерел підземних вод сумарним дебітом 
близько 200 м3/добу. Гідрологічна пам’ятка природи «Криничка» площею 2,9 га 
створена для збереження природного джерела серед низькобонітетної ділянки 
вільхових насаджень [2 – 3]. 

Загальна площа цих об’єктів – 9,33 га.  Вони функціонують згідно норм ЗУ «Про 
природно-заповідний фонд України». Переважаючим за площею ПЗФ об’єктом є 
ботанічна пам’ятка природи«Чорторийський ялинник».  Щільність об’єктів ПЗФ – 
0,011 об’єкта/100 км², частка заповідних територій – 0,033 %.  

Оптимізація рекреаційного використання об’єктів ПЗФ потребує реалізації 
наступних заходів: 1) обчислення рекреаційної ємності існуючих об’єктів ПЗФ із 
врахуванням актуальної рекреаційної дигресії; 2) забезпечення управління об’єктами 
ПЗФ з дотримання фактичних гранично допустимих науково обгрунтованих 
нормативів рекреаційного навантаження; 3) розширення меж існуючих об’єктів 
ПЗФ; 4)  підвищення статусу об’єктів ПЗФ до загальнодержавного для обмеження 
господарського використання та виділення зон посиленої охорони природи; 5) 
створення нових об’єктів ПЗФ для диверсифікації потенційних потоків рекреантів; 
6) внесення цих трьох об’єктів ПЗФ до туристсько-рекреаційних маршрутів 
територіальних громад Камінь-Каширського району. 
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ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧИЙ ТУРИЗМ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ У 
ПОСТВОЄННИЙ ПЕРІОД (НА ПРИКЛАДІ ОЗДОРОВЧОГО ЦЕНТРУ 

ПЕРЛИНИ ДЗВІНКОВОЇ) 
 

Лікувально-оздоровчий туризм є одним із видів туризму, який набув свого 
стрімкого розвитку останнім часом з позиції прагнення людей до здорового способу 
життя та зміцнення свого здоров’я. Це самостійна або організована подорож до 
курортних місцевостей з метою оздоровлення, лікування чи реабілітації [3, с. 47].  

Потребу у лікуванні та оздоровленні можна визначити низкою факторів: охорона 
та зміцнення свого здоров’я, зростання наслідків впливу урбанізаційних процесів 
(погіршення екологічного стану навколишнього середовища та збільшення рівня 
захворюваності населення), популярні та новітні процедури, бажання відпочивати в 
«екологічно дружніх» природних місцевостях, відновлення фізичних та духовних 
сил людини після робочого процесу (як одна із базових життєвих потреб). За останні 
10 місяців додався ще один вагомий фактор впливу на потребу розвитку даного виду 
туризму в Україні – повномасштабна війна росії проти нашої країни, що зумовлює 
актуальну потребу у розгляді та пошуці нових можливостей надання послуг 
реабілітації, лікування, оздоровлення, профілактики та відновлення сил для людей, 
які зазнали впливу війни. 

Київська область – одна із лідерів серед регіонів України за кількістю санаторно-
куротних закладів, що зумовлено сприятливими природними умовами та 
наближеністю до столиці, населенню якої необхідний короткостроковий відпочинок. 

Одним із перспективних місць як форми організації лікувально-оздоровчого 
туризму у Київській області, в тому числі для постраждалих від воєнних дій, може 
слугувати еко-комплекс «Перлина Дзвінкова».  

Даний комплекс знаходиться на відстані 44 км і 30 хв їзди автомобілем від міста 
Києва у Фастівському районі та входить до Боярської територіальної громади. 
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